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Επιστημονική εσπερίδα για ασφαλή πλοήγηση 
στο διαδίκτυο από τα Εκπαιδευτήρια της Ι.Μ. 
Πειραιώς και την Δίωξη Ηλεκτρονικού 
Εγκλήματος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Μία άκρως ενδιαφέρουσα επιστημονική συμβουλευτική 
εσπερίδα πραγματοποιήθηκε στα Εκπαιδευτήρια της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

Στο πλαίσιο της Σχολής Γονέων των Εκπαιδευτηρίων μας η Διεύθυνση Δίωξης 
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος πραγματοποίησε, στις 27 Νοεμβρίου, ενημέρωση στους 
γονείς, τους κηδεμόνες, τους Εκπαιδευτικούς, αλλά και στους φίλους του 
εκπαιδευτικού μας έργου με θέμα «Ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο».

Κατά την ενημέρωση ακούστηκαν σημαντικά και ενδιαφέροντα θέματα, τα οποία 
παρουσιάστηκαν με παράδειγμα που αναφέρθηκαν και εξηγήθηκαν από την 
πολυετή εμπειρία και αποτελεσματικότητα της Διεύθυνσης και αφορούσαν το 
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φαινόμενο του διαδικτυακού εξαναγκασμού και εκφοβισμού, την διαδικτυακή 
παραπλάνηση μέσα από λογαριασμούς κοινωνικής δικτύωσης και διαδικτυακών 
παιχνιδιών, τους ψεύτικους ηλεκτρονικούς λογαριασμούς, τα φαινόμενα 
προκλήσεων μέσω διαδικτύου, τα φαινόμενα εκδικητικής πορνογραφίας και 
στοχοποίησης θυμάτων στον πραγματικό κόσμο, τον εκφοβισμό μέσω του 
διαδικτύου, καθώς και τις διαδικτυακές απάτες.

Κατά την αναλυτική παρουσίαση του θέματος τονίστηκε η ανάγκη ουσιαστικής 
επικοινωνίας γονέων και παιδιών, καθώς και η σημαντικότητα της πρόληψης, 
προκειμένου να αποφεύγονται δυσάρεστες εξελίξεις.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, εκπροσώπησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. Νήφων, βοηθός Επίσκοπος και 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, ο οποίος αφού επεσήμανε πως 
στην πάροδο των ετών η εξέλιξη του ηλεκτρονικού εγκλήματος είναι μεγάλη, 
υπογράμμισε πως χρειάζεται προσοχή, ενημέρωση και υπευθυνότητα σε ότι 
κάνουμε.

Η όλη εσπερίδα που διοργανώθηκε στο πλαίσιο της Σχολής Γονέων των 
Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, πραγματοποιήθηκε σε 
συνεργασία με τις ενοριακές Σχολές Γονέων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς. Με 
αυτό τον τρόπο τα Εκπαιδευτήρια της τοπικής μας Εκκλησίας, ανέδειξαν τρόπους 
ούτως ώστε η ζωή και η καθημερινότητά μας να γίνονται πιο ασφαλείς.

Στο τέλος, απαντήθηκαν ερωτήματα τα οποία σημείο αναφοράς είχαν την 
καθημερινότητα της ζωής του σύγχρονου Έλληνα, καθώς και την επισήμανση των 
κινδύνων που διατρέχουμε όλοι μέσα από το διαδίκτυο.
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